
Zásadním výstupem dnešního jednání Krizového štábu Kraje Vysočina směrem k široké veřejnosti je 

klíčové doporučení upravující kontakt/návštěvy v rámci rodiny. Aleš Bílek, náměstek pro léčebnou péči 

ředitele Nemocnice Havlíčkův Brod: „Doporučujeme veřejnosti důsledně omezit návštěvy u prarodičů. 

Pokud jste byli v zahraničí kdekoli v rizikových oblastech a jste v karanténě, chraňte své blízké tím, že 

nebudete v žádném osobním kontaktu s vašimi prarodiči po celou dobu karantény. Právě nejvíce 

ohroženou skupinou s potenciálně nejtěžším až fatálním průběhem nemoci COVID-19 jsou především 

senioři. Potenciálním a velice skrytým rizikem jsou pro ně malé děti, u nichž nejsou příznaky nemoci 

dlouho zřejmé a infekce může probíhat delší čas bezpříznakově. Toto riziko je četnější, neboť jsou 

zavřené školy a rodiče často nechávají děti hlídat prarodiči.“ 

 

Opatření schválené Bezpečnostní radou Kraje Vysočina:  

Zdravotnictví:  
▪         Všech pět krajských nemocnic zřizovaných Krajem Vysočina (Nemocnice Jihlava, Nemocnice 

Havlíčkův Brod, Nemocnice Třebíč, Nemocnice Nové Město na Moravě, Nemocnice Pelhřimov) z důvodu 
uvolnění kapacit omezilo neakutní plánované operační výkony (o neodkladnosti rozhodne vždy ošetřující 
lékař), budou omezeny zbytné ambulantní výkony, doporučení je odkládat plánované ambulantní kontroly, 
omezen bude volný pohyb po areálech nemocnic (tam, kde je to možné), zvýšená pozornost bude 
věnována hygieně a dezinfekci čekáren a chodeb. 

▪         Od úterý k současné jedné odběrové výjezdové sanitce, která vyjíždí z Jihlavy, přibude pro Vysočinu 
druhý odběrový tým, který bude sestaven na výjezdovém stanovišti záchranky v Havlíčkově Brodě. 

-      Na úterním jednání Zastupitelstva Kraje Vysočina bude navrhováno uvolnění 20 miliónů korun na nákup 
nezbytných ochranných prostředků a pomůcek pro sociálních i zdravotní služby, dezinfekční prostředky a další 
nezbytné věci pro řešení COVID-19. Finanční prostředky budou převedeny na položku krizového řízení. 

 


